
 

 

                      

 

                       

             

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 10,099          0.7 -6.5

Bıst-30 10,997          0.7 -6.6

Bıst-Tum 11,573          0.8 -6.0

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 16,660          2.9 -3.1

DAX 17,680          0.4 -2.2

S&P 500 5,200            0.0 -4.5

Shangai Com. Ind. 2,870            0.0 -2.1

Euro Stoxx 50 PR 4,669            0.0 -2.0

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 33.45            -0.1 1.1

€/₺ 36.57            0.0 2.4

£/₺ 42.39            -0.3 0.4

€/$ 1.09               0.0 1.0

BRENT ($) 79.16            1.1 -0.5

Altın ($/ons) 2,424.55       1.7 -0.9

Yükselen Kapanış 1G %

KARSN:IS 15.2               9.97

SASA:IS 45.9               4.65

QUAGR:IS 3.2                 4.26

TOASO:IS 246.8            4.18

YYLGD:IS 12.6               4.12

Düşen Kapanış 1G %

TUKAS:IS 9.2                 -4.06

ENJSA:IS 65.6               -2.60

TAVHL:IS 243.2            -2.45

BIMAS:IS 545.5            -2.24

YEOTK:IS 195.8            -1.81

Yabancı Takas oranı (%)

 Güne başlarken… BIST 100 endeksi dün günü %0,74 artışla 

10.098,50 puandan tamamladı. BIST 100 endeksinde toplam 

işlem hacmi 83,7 milyar TL oldu. Önceki kapanışa göre 

teknoloji endeksi %0,50, sanayi endeksi %1,58, hizmetler 

endeksi %0,21 ve mali endeks %0,49 değer kazandı. Türk 

Hava Yolları, Ereğli Demir Çelik, Türkiye İş Bankası (C), Sasa 

Polyester ve Tüpraş en çok işlem gören hisse senetleri oldu.  

Dün TCMB 3. Enflasyon Raporunu yayınladı. TCMB'nin yılın 

üçüncü Enflasyon Raporu sunumunda yılsonu beklentisini 

%38.0'de sabit tuttu. Başkan Karahan kısa vadeli enflasyon 

beklentileri ile ilgili olarak mevsimsellikten arındırılmış aylık 

enflasyonunun 3Ç24’te %2,5 civarında, son çeyrekte ise 

%1,5'in altında kalınmasının beklendiğini söyledi. Teknik 

görünüme baktığımızda, gün içinde geri çekilmelerde 10.050 

- 9.985 - 9.885 destek noktalarını takip edeceğiz. Yukarı 

hareketlerde ise sırasıyla 10.150 – 10.190 – 10.315 direnç 

seviyelerini takip ediyor olacağız. 
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Tarih Saat Veri Önceki Beklenti
24.05 Anadolu Holding <AGHOL TI> 1Ç24 Sonuçları
9.08 09:00 Almanya Haziran TÜFE

10:00 Haziran Sanayi Üretim Endeksi

12.08 10:00 Haziran iş gücü istatistikleri

13.08 10:00 Temmuz Konut Satış İstatistikleri

10:00 Haziran Ödemeler Dengesi İstatistikleri

14.08 15:30 ABD Temmuz TÜFE

15.08 16:15 ABD Haziran Sanayi Üretimi

Aksa Akrilik <AKSA TI> 2Ç24 Sonuçları

16.08 15:30 ABD Temmuz Konut Başlangıçları

 

    

 

Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 



 

 Koç Holding <KCHOL TI> Şirket 2Ç24 döneminde 164,0mn TL ana ortaklık net kâr 

açıkladı. Piyasa beklentisi ise net kârın 3,29mlr TL olması yönündeydi. Şirket geçen yılın 

aynı döneminde 24,57mlr TL net kâr açıklamıştı. 2Ç24’te net satışlar yıllık %5 artışla 

366,54mlr TL olurken aynı dönemde FAVÖK yıllık %64 azalarak 28,70mlr TL olarak 

gerçekleşti. (Kaynak: KAP) 

 

 Lila Kağıt <LILAK TI> 2Ç24 sonuçları… Şirket 2Ç24 döneminde 447,1mn TL net kâr 

açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde ise 18,4mn TL zarar açıklamıştı. İlgili dönemde 

net satışlar %9 artarak 2,90mlr TL ve FAVÖK yıllık %5 artarak 613,5mn TL olmuştur. 

(Kaynak: KAP) 
 

 Tekfen Holding A.Ş. <TKFEN TI> (Pozitif) Şirket, Saudi Arabian Mining Company  

idaresinden Suudi Arabistan'da "Phosphate 3” adlı  projesine ait genel yapım işlerini 

üstlenmek üzere 235m ABD Doları tutarında ihaleyi kazanmıştır.Hatırlatmak isteriz kiş 

alınan iş şirketin son 12 aylık cirosunun % 13.8’ine tekabul etmektedir.(Kaynak: KAP) 
 

 Alves Kablo <ALVES TI> (Sınırlı Pozitif) Şirket, 122,5mn TL’lik bakır ve alüminyum 

iletkenli enerji kabloları satış sözleşmesi imzalamıştır. Hatırlatmak isteriz ki imzalanan 

sözleşme şirketin son 12 aylık cirosunun %4’üne denk gelmektedir.(Kaynak: KAP) 
 

 Altınay Savunma <ALTNY TI> (Pozitif) Şirketin bağlı ortaklığı olan TAAC Havacılık 

Teknolojileri A.Ş., TUSAŞ ile 93,6mn ABD Doları bedelle sözleşme imzalamıştır. 

Hatırlatmak isteriz ki imzalanan sözleşme şirketin 2023 hasılatına oranı %133’tür.(Kaynak: 

KAP) 
 

 Kuzey Boru <KBORU TI> Şirket, ‘’Boru Alım’’ konulu ihaleye katılmış ve en avantajlı fiyatı 

vererek ihalede 1. olmuştur. İhale bedeli  10,1mn TL’dir. Hatırlatmak isteriz ki alınan işin 

Şirket’in son 12 aylık cirosuna oranı %0,05’tir.(Kaynak: KAP) 
 

 Sasa Polyester <SASA TI> Şirket %700 oranında bedelsiz sermaye artırımı kararı 

Sermaye Piyasası Kurulu (SPK)  tarafından onaylanmıştır.(Kaynak : KAP) 
 

 Coca Cola İçecek <CCOLA TI> Şirketin %1000 oranında bedelsiz sermaye artırımı kararı 

Sermaye Piyasası Kurulu (SPK)  tarafından onaylanmıştır.(Kaynak : KAP) 
 

 Anadolu Efes <AEFES TI>  Rus hükümet komisyonu, Anadolu Efes’in, Belçikalı AB InBev 

ile Rusya’da faaliyet gösteren ortaklıklarında AB Inbev’a ait hisseleri almasına izin vermedi. 

Hatılatmak gerekirse, Dünyanın en büyük bira üretim grup markası olan AB InBev ile 2018 

yılında  işletmelerin birleşmesi sonucu AB InBev Efes şirketi kurulmuştur. AB InBev Efes  

11 Adet bira fabrikası vardır ve Rusya bira pazarındaki en büyük oyuncudur. Anheuser 

Busch InBev (AB InBev)'in, AB InBev Efes BV'deki kontrol gücü olmayan payları AEFES’in 

%100 iştiraki olan Efes Breweries International BV (EBI) tarafından satın alınmasına ilişkin 

olarak Şirket ile AB InBev arasında  görüşmelere başlandığı kamuya duyurulmuştu. 

Ardından, satın alım işlemi ilgili ülkelerdeki mercilerin verecekleri onaylara tabi olduğu 

duyurulmuş ve yasal süreç 19 Aralık 2023 tarihinde başlatılmıştı. Rus otoriteler tarafından 

AEFES’e 7 Ağustos 2024 tarihinde yapılan bildirime göre, işlemin mevcut yapısı 

onaylanmamıştır. Bunun sonucunda, Anadolu Efes ve AB InBev otoritelerin kararını 

gözden geçirmeceklerini duyurdu. (Kaynak: KAP) 

 

 

 

 

 
 

Şirket ve Sektör Haberleri 



 

              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından 

kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı 

kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 

görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 

dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, 

mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi 

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile 

Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur. Bu raporda yer alan 

her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi 

neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar 

doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa koşullarında 

meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve 

değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. 

Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. Bu raporda yer alan tüm bilgiler 

ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla 

beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam 

veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları 

sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü 

kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 

 

 

 

 


